QuimMIcA
32 Evaluacién (PARCIAL)

Curso: 22 Bachillerato Grupo: A-BC Fecha:
Alumn@: O oo love-des .

A menos que se especifique, todas IaE’preguntas tienen idéntica puntuacién, dividiéndose equitativamente entre sus apartados, ol los hublera.

Las respuestas no fundamentadas o razonadas no serdn tenidas en cuenta.
Utiliza esta hoja para operaciones y pruebas (lo que quede escrito en ella no se corrige)

Tiempo limite: 50 min |/SUERTE

@e quiere recubrir la superficie de una pieza metalica ctbica de 3 cm de arista con una capa de ‘
hiquel de 100 um de espesor realizando la electrolisis de una disolucién de sulfato de niqueleo ure = ¢
hexahidrato NiClz6H20; Escriba la semirreaccién que se produce en e_[_cj;g_d_gy calcule el tiempo
que debe transcurrir cuando se aplica una corriente de 3 A.
Datos. Densidad del niquel = 8,9 g-cm™ ; F = 96485 C-mol™ ; Masa atémica Ni = 58,7. (basado en pregunta
B4 junio 2012)
2 Cpnsidere los potenciales de los s:gmentes pares redox g (Cr,04 "’Cr”- 1,33 V; E° (Cly/CI7 )= 1,36
. a) Formule razonadamente y ajUStE por eI método del ion- electrén (medio acido) la reaccién
iénica global de oxidacidn- reduccuén espontanea que pudlera tener lugar, indicando claramente los
.~ agentes oxidante y reductor. b) Determme el'volueén de claro, medido en condiciones estandar,
involucrado en la reaccion suponlendo que todo el cromo procede de la digestién de 5 g de una
mineral con un 10% en este metal
Datos. Masa atomica Cr=52,0. R 0 082 atm-L-mol 2.K? +(basado en cuestion 3A septiembre 2010 fose especifica)
.."J -"' ﬁ‘{; I J 3 T
3 Se mtroduce una cierta cantidad de cloruro de amonio SO|Id0 en,un reactor de 300 mL: Cuando se
calientaa 500 K, se alcanza el qugllbn%NH,;Cl(s) 5 H(.'l(g) + NH3(g) yla presnén total en el
interior del recuplente es 16 4 atm. Determlne 1a) Los valgres de Ky Ko de esta reaccion a 500 K. b)
Utilizando lae ey de Hgg . calcule la, varlauon de entalpla de la reacc:én del enunciado'y determlne
razonada‘r;lente en qué condncnones de temperatura serd espontanea ( cwﬁ'%m‘&"@\
Datos Entalp|as de formacmn estandar (kJ: :mol™): NH4Cl(s) = - -314,6; H(_:I(g) -92,3; NH;(g) -45,9.
_R 0 082 atmf,L mol Lt (pregunta 851 modefo 2015) bpee s a4

a) Una disolucidn acuosalMd dm%troso (H‘;Q,Od_‘t ene qq e gcjdo g‘gociado. Calcule la
Ka del dcido nitroso y el pH.de una disolucién 0,2 M 3 nltrlto de potasido (KNO;).

[/b{ El producto de solubilidad del hldréxldo de hierro (11) a 25 2C es K = 2,8x10™%, Calcule la
solubilidad de este hidréxido, en g-.L™ e indique de qué manera afectaria a ésta la reduccién
del pH

Datos. Masas atémicas: Fe = 55,8; O = 16,0; H = 1,0. (bosado en pregunta B5 septiembre 2012 y pregunta B5 modelo 2014)
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